

## I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Rodinný dům
Jméno autora:	Anna Fantová
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra architektury
Vedoucí práce:	Ing. Arch. Petr Housa
Pracoviště vedoucího práce:	Katedra architektury

## II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Splnění zadání práce	splněno
Aktivita, kreativita a samostatnost při zpracování práce	B - velmi dobře
Kvalita architektonického/urbanistického řešení včetně funkčního a prostorového uspořádání	B - velmi dobře
Kvalita technického řešení	A - výborně
Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce	A - výborně

## III. SOUHRNNÉ SLOVNÍ HODNOCENÍ PRÁCE (doporučený min. rozsah 1000 znaků)

Studentka již při přihlašování do atelieru přišla s jasnou formulací, že by ráda navrhla atypický rodinný dům jako dřevostavbu. Koncepční představa delších jednotraktových hmot levitujících nad terénem a dvou pultových střech v protikladu směrů se stabilizovala velmi záhy. Menší zkušenosti s navrhováním pak znamenaly poměrně pomalou intenzivní mravenčí práci a časté konzultace na vyčištění tvarů a proporcí hmot, materiálových a konstrukčních detailů, dispozičních a zónových vazeb. Posluchačka sice nehýří okamžitými impulsivními nápady ale velmi si cením až urputnou snahu posluchačky neuhnout ze svého původního záměru.

Koncepčně a materiálově konzistentní návrh by možná bylo dobré nechat chvíli uležet, a pak se s odstupem k návrhu vrátit, ale celkový koncept považuji za velmi dobrý. Nad mojí původní nedůvěrou k provozně dlouhým hmotám nakonec převládlo přesvědčení o výrazném prožitku promenády podél otevřené fasády do privátního átria a soukromého prostoru vůbec. Hlavním motivem tak měl být kontakt s exteriérem. Právě zahrada je ale nejslabším hráčem v tomto projektu. Úkolem bakalářky sice není návrh zahrady, nicméně určitý prostorový koncept ploch a externích prostor je nedílnou částí návrhu. Vnitřní uspořádání bezzbytku koresponduje s celkovým konceptem stavby a i zde platí že by časový odstup mohl přinést některé drobné změny. Koncept považuji ale za velmi dobrý

Technicky je dům navržen na velmi dobré úrovni a koncept dřevostavby je rozpracován velmi podrobně. Až tak že může být podkladem diskusí, který s detailů je pro stavbu vhodnější a názory konzultantů se pak různí.

Návrh domu považuji za velmi dobrý a velmi si cením cílevědomost a snahu autorky naplňovat svoji představu.

## IV. NÁVRH KLASIFIKACE

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **B - velmi dobře**.

Datum: 13.6.2023

Podpis: